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DOCUMENTATION PEUGEOT 206
E*,;E Tl Berline 3 et 5 portes
B Essence/Diesel

GAVIOSSInE. ]

FICHE AUTO‘EXPERTISE i S, )
Cette fiche est divisée en deux parfies; CARROSSERIE ET MECANIQUE. Ces deux par- VEHICULES ETUDIES
ties sont.complétées par les OPERATIONS COMPLEMENTAIRES :en premiére pbage, les Berlines 3 et 3 portes:
ENSEMBLES MECANIQUES en fin de carosserie et lo TABLEAU DE PEINTURE: en fiche XR 1,1 -XR 14 -XT1,4-X51,4 -
séparée. Le découpsge de chaque partie est celul PAUTO-EXPERTISE soit; par “ zones . XT 1.8 - XS 1.6 - Roland Garros 1.6

de choc ” en carrosserie et par *fonctions ™ en mécanique. Tous les temps sont expn—

S162,0 16v - GT 2.0 16v - XRD - XTD
més’en heures et centidmes o heureet sont précédés de.la:* codification constructeur * -

TEMPS DE FACTURAT!ON

i NOTE PARTICULIERE AUX VE'HIGULES PEUGEOT

" Les temps de réparation qui figurent dans fa présente documertation sorit d'o l?me PEUGEOT. lis soit INDICATIFS et ¢orrespondent A des
opérations couramment pratiquées dans les ateliers du résedu aprés-vente PE GEOT lis:peuvent servir de base & I' étabhssement du dev:s
et de la facture de réparation. . .

'OPERATIONS COMPLEMENTAIRES

MISE AU POINT - PURGES - REGLAGES - ESSAIS - ACCESSOIRES

Opérations Code | Temps Opérations Coda | Temps

MOTEUR TRAINS AV/AR - TRANSMISSIONS
- T 0B.00V A > GEOMETRIE TRAIN AV. - Contréle avant travaux
COURROIE DE msmaunou Rempl. 08.003 A 1,40 M3 = 0,70 35.006 A 0.70
08.003 A 3,10 — Contréle aprés ravauX. ... weeeicesoesd] M3 = 0,70 35.006 A 0,70
+ Suppl: V: avec direct 08.003D | +0,20 — Contrdle et r au banc M3 = 1,20 35.007 A 120
+ Suppl.: Version avec climat. .. 08.003 M + 0,20 GEOMETRIE TRAIN AR - Cortrdle au banc.......M3 = 0,90 51.001 A 0,90
GALET TENDEUR - Dépou-posa Y compda dépou—pose courroie GEOMETRIE TRAINS AV ET AR - Contrble et réglage au banc -
de distr DI i M2 3,24401 gg g;lg ﬁ ;g M3 = 1,90 35.008 A 1,90
esel il HAUTEUR D’ASSIETTE AR - Contrble.........] M1 = 0,40 £1.009 A 040
+ Suppl.: avec directi ist, 08003 0 | +0,20 Y compris dép pose barres de torsion
+ Suppl.: Version avec climat. .... 08.003 M ; 4020 M1 = 2,00 51.010 A 2,00

09.001 A 0,40

JEU DES SOUPAPES - Réglage .
08.001 A 480 | ROUES DlRECTlON FREINS

PRESSION D'HUILE - Contrbie ........... BAl o ROUE - Equiiibrage ... rrereen UND...... M2 = 0,30 54001A | 020

COMPRESSIONS - Contrble........... 010094 | 0350 Rect Doux...M2 =050 540024 | 050

FREIN A MAIN - F M1 = 0,40 47.001 A 0,40

“'Diesel.. M1 = 1,30 01.008 A 1,30 FREINS - Purge . i 46.005 A ©.60

EQUIPEMENTS MOTEURS — Vidange ¢t purge 45.006 A 0,80

_CIRCUIT D'ALIMENTATION -~ Puge Diesel... M2 = 0,30 19.025 A 0,30 VOLANT - Mise en lighe 41.002 A 0,20

INJECIEURS Contréle...... ...Diesel.... M2 = 1,10 138;3 ﬁ 1,1g CIRCUIT D’ASSISTANCE DE DIRECTION - Comra%mm:;mu A 150

....... M2 = 2,10 19 2,4
COMMANDES POMPE ’D'INJECTION Régl age -= Vidange-remplissage circuit ...........oc.ue M1 = 0,40 40.080 A 0 40
..... M2 = 0,70 - 19.035 A 0,70 POMPE D'ASSISTANCE DE DIRECTION - ContrBle pression
MEMOIRES BOITIERS - L.cnn...asunco ..... M2 = 0,30 19,008 A 06,20 M1 = 0,60 40.030 A 0,60
CALCULATEUR Téléchnrgement ............. M2 = 0,40 18.127 A 0,40
1) - initi Y compns iecture mémoires ’ CARROSSERlE

TU1 - TUB....] = 0,40 18,132 A 0,40 62.002 A 0,30

"CIRCUIT. REFROIDISSEMENT Vidange. ¥ ccmprls purge 1 EHE: DE POR | 80.025 A 0,20

M1 =060 13013 A 9,60 gcms DE HAY:)EN A';ég ;ge;lage 87.001 L, B

Diesel....M1=100 1381341 299 | | GLACE DE TOIT OUVAANT - Réglege 84.030 A .

ANTIPDLLUTION ~Contrdle .........cureriinnes M2 = 0,30 14.025 A 0,30 "
OPACITE DES FUMEES - Contrdle ... Diesel....M2 = 0,40 19.8040 A 0,40 ESSA!S SUR ROUTE
RESERVOIR A CARBURANT - V’dange-rempii:sag'e‘o 15.001 A 0,40 ‘ESSAL - Avant M2 = 0,50 65.001 A 0,50
ELECTRICITE || | ESSAl- Aprds tra M2=0,50  95002A | 0,50
BATTERIE - Contréle.... 56.001 A 0,20 .
CIRCUIT DE CHARGE - 57.001 A = Temps non iqué par le icteur

Dans chaque opération de r t ou de dé pose, le temps global est décomposé par poste de travail, repéré par les lettres M-T-E-S avec

un indice de technicité de 12 3 pennettant ia facturation a différents
M = MECANIQUE T = TOLERIE E = ELECTRICITE S = SELLERIE

Avant de procéder 3 la recherche de 'opération, prenez connaissance de la signification de quelgues expressions définies ci-dessous,

] - REVISION - }
I SUR VEHICULE l ‘ ENSEMBLE DEPOSE | ORGANE DEPOSE l ORGANE DEPOSE ET DESAC- l l SUR VEHICULE I
ET DESACCOUPLE COUPLE £T DESHABILLE
i DESACCB&’LEMENT— DESHABILLAGE PURGES ET
| beposepose | S e | HABILLAGE | I REMISE EN ETAT | [ RERE
p : ) 200t Inchuses foutes los déposes < sone ot Fckss oy pontrilies, remplacaments mmrw’awo-:h

B [mmmﬂ‘?m] AR | SEEEER |

i REMPLACEMENT
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Berlines 8 et 5 portes:

XT 1,6 - XS 1,6 - Roland Garros 1,8
S16 2,0 16v - GT 2,0 16v - XRD - XTD

XR1,1-XR14-XT14-XS 1,4~

TS BUA G011 KD DUICS

— ig pose-dépose (montage & blanc) des sléments amovibles nécessaires a la bonne réalisa-
tiori de I'opération ;

— ia préparation des bords d’assemblédges pour permettre le bon positionnement des &l&-
ments ainsi qu'un bon contact pour je soudage ;

-— Pétanchéité, linsonorisation et Iz peinturs de protection des éléments rermplacés ainsi que
les raccords des éléments adjacents tels qu’a I'origine ;

— le passage sur marbre (s est stipulé dans le fibeflé) avec la pose-déposs des ferrures,
transport et contrdle du véhicule sur marbre.

..-Ne comprennent pas :

— les essais sur route ;

— les déshablliages-habiliages ou remises en état des organes mécaniques déposés ;

- les déshabillages-habiifages ou redressages des amovibles de carrosserie déposés ;

- les redressages des éléments saudés non remplacés.

B CHOC AVANT 1* DEGRE
’ Opérations Code | Temps Opérations ) Code jTemps
PROTECTEUR DE BOUCLIER AV, Rempl Y compris dépose-puse boudiier AV, AILE AV. - Dépose-pose. Y compris dépose-pose phare, 2 parties d’écran
) T1 = 1,20 74.080 A 1,20 pare-boue et réglage phares........ o] GBS, ... T = 1,00 78,100 A 1,00
PLAQUE D'IMMATRICULATION AV. - Rempl......T1 = 0,20 74.080 A 0,20 —H 78.106 A 1,10
GRILLE INF. BE BOUCLIER AV, - Rempl. ¥ compris dépose-pose bouclier AV, 78138 A 1,80
T1=1,10- 74.070 A 1,10 ECRAN PARE-BOUE - Dépcse-po;a ou rempl. 12020 11,035 A
. . artie P = o 0,20
BOUCLIER AV, - Dépose-pose. Y compris dipos’?‘-;;o_‘se 06'! pharas_’h 009 A 1,00 Complet.......T1 = 0,30 71.037 A 0,30
Rempl. 1 1’20 74.‘002 A 1’20 CAPOT AV. - Dé POSE ........iv: T1 = 0,40 79.001 A 0,40
) - wrhm * - ~~ Rempl. Y compris rempl. crochet.de sécurits, béquille et insonorisant
SPOILER - Remipl., T1 = 0,40 74.015 A 0,40 » T4 =0,70 79.010 A 0,70
EMBLEME DE CALANDRE - Rempl. Y compris ¢k oo land, + Suppl: CHARNIERE DE CAPOT - Rempl.
T = 0,30 78.090 A 0,30 1 G816........ T = 0,30 79.010M | +0,10
CALANDRE - Dépose-poss.... .T1=020 78.010 A 0,20 2 cotés.......T1 w 0,20 79.010N | +0.20
080 78,080 A 0.0 INSONORISANT DE CAPOT AV. - Rempl. 79.015 A .
=T = Uy - »” a
; ) . SERRURE DE CAPOT AV. - Rempl. ....... 79.004 A 0,30
Catandre. o Pose-pose ou rempl. ¥ compris régiage ot déposs-pose | a0 CROGHET DE SEGURITE - Rempl. 79.000 &' -
....EY = 0,80 62.006 A 0,80 BEQUR.LE DE CAPOT AV, - Rempl, 78.035 A 0,20
'GORRECTEUR DE REGLAGE EN SITE - Dépose-pose ou rempl. '] CHARNIERE DE CAPOT AV. - Rempil. :
1 coté E1=~ 62.007 A - : 1 . . 70.040°A -
62.008 A . 2 cdtés . % P 79.045 A .
COMMANDE D'OUVERTURE DE CAPOT AV, - Dépose-pose ou rermnpl.
B82.025 A * Y compris dépose-pose calandre ... T1 = 0,60 78.003 A 0,60
" - - 62.028 A JOINT DE CAPOT AV, = REMPL. cvccevrosoerecrscroen T w 0,20 79.005 A 0,20
FEU REPETITEUR D'AILE AV, - Dépo:e;g:’:: anr:r:%,Lw 63.007 A 010 INSONORISANT SOUS MOTEUR - Rempl.............M1 = * 74.030 A -
) .. 83.008 A 0,20 * = Temps non communiqué par je canstructaur
CHOC AVANT 2= DEGRE
Opérations Code Temps Opérations Code | Temps
TRAVERSE INF. AV. - Rempl. ¥ compris re'znspl. bqruzclic&';al. 71.005 A 1.90 + Suppl.: TRAVERSE INF. AV, - Rempl................... T2 =030 72.032 K + 0,30
Ti=1 =0, i k
A . ” + Suppl.: TOLE PORTE-PHARE (c5té opposé au choc) - Rempl.
TremoL;:El‘Pr?h]:E‘ e%ﬁﬁégemp" Y eompris d pose alie et b AV L cete o R Et1=050 Ti=040 T2=0,60 72.037L | +150
— COTE G.. L E1=100 T1=1,70 T2=13D 71.022 A 4,00 E1=040 T1=040 T2-060 720%2L | +140
— COTE D. E1 = 0,00 T1 =1,70 T2 = 130 71.024 A 3,90
—2 COTES ~E1=140 T1=210 T2«=18D 71026 A 5,40 + SuppL: LONGERON AV. [section au tablier) - DOUBLURE DE LONGERON
{eoté apposé au choc) -~ Rempl,
TOLE PORTE-PHARE - LONGEAON PARTIEL {section AV) - DOUBLURE DE Co1é G E1=050 T1=2040 T2=170 72087 M | +260
LONGERON AV, PARTIELLE - Rempl. ¥ compris rempl. capot AV. E1=0,40 T1=0,30 T2 = 1,70 72.032 M + 2,60
—Ch E1=100 T1=220 T2=280 72.012 A 6,00
—COTED £12080 TiI=220 T2=280 207 A 90 TOLE PORTE-PHARE - LONGERON AV. (section au tablier) - DOUBLUHSEU PE
I : ; - . LONGERON AY. - PASSAGE DE ROUE - DOUBLURE D'AILE - RENFORT SUP.
+ Suppl.: TRAVERSE INE. AV. - Rempl. T2 = 0,30 72012K | +0 DE DOUBLURE D'AILE - Fromph. str marbre. ¥ somprie tépono-poos planche
lace de pare-brise.
+ Suppl.: TOLE PORTE-PHARE {c81€ opposé #u choc) - Rempl. de bord et g _
3 re s 51030 T4 ?8'18 e Y ot | 180 || — COTEG. o iB1 200 812020 82 B RAEER ] e
coep... ~E1=040  Ti=0 T2 = 0,80 UL+ —m COTED. oo E1=470 .§1=020 $2=350 T =220
+ Suppl: LONGERON AV. PARTIEL fsection AV) - DOUBLURE DE LONGERON . T3 = 5,00 71085A | 1280
PARTIELLE {518 oppasé su chog) - Rempl. ¥
S8 B CEIo% MINE TIIR BN | 13| | - seee traverss vk Av - Rempt T2m030  T2000J | +030
TOLE PORTE-PHARE - LONGERON AV{section au tablier) - DOUBLURE DE + Suppl.: LONGERON AV. (section au tablier) - DOUBLURE DE LONGERON
LONGERON AV. - Rempi. sur.marbre. Y compris rempl. capot AV, {cbté opposé au choc) - Rempl. o 72,085 L 340
— COTE G... ET = 1,20 T1=2,20 T3 = 3,30 72.032 A 6,70 Caté G. Etw 0,60 T1=0,80 TR = 1,71 . +3,

. = COTE D... E1=120 Ti=220 T2x=360 72.037 A 7,00 E1=040 - Ti=040 T2=170 72000K | +250
§ CHOC LATERAL ET TONNEAU 1= DEGRE
: ' Opérations Code | Temps Opérations Code |Temps

DE PORTE - Remphu...voermnerms, 1cbté  $1=0 90.030 A 0,20
PORTES AVANT JOINT ut 2edtés S1= 0% 90031 A 0,20

BAGUETTEDE PROTECTION - Rempl, )
. o lese  s1=040 go.095 A 210 GLACE DE PORTE AV. - Rempl.....coioerocoeereeen s1=070 92.035 A 0,70

ol 'S = 0,20 8 s . .

PANNEAU EXT. DE PORTE - Rompl. ¥ compris dé pose et dishabllt COULISSEAU DE GLACE - Rompl.........conn.r $1=0,30 92.070 A 0,70
L pades e S1=1,20 T1=030 T2=240 90.020 A 290 JOINT EXT. DE GLACE - Rempl......c..ocerro.. $1 = 0,10 23.065 A 0,10
— $ portes SS1=120 T1=030 T2=210 900204 | 360 | 1 J0INT INT. DE GLACE > Rompl...cco..omemre s1=020 330164 | 020
PORTE AV. - DépOSE-POSE ... ™ =0,30 80.011 A 0,30 PANNEAU GARN! DE PORTE - Ren}pl. e S12040 93.001 A 0,10
+ L: Déshabillage-habilla v S1m1,20 90.010L | +1,20 ! _ N .
A RS vinae S E A6 TS 0/40 €0.040 A 160 | | FAISCEAU ELEC. DE PORTE AV. - Rempl. .. E1=0,60 85.0234 | 080
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1* DEGRE (suite)

Opérations Code ; Temps Opérations Code [Temps
PORTES ARRIERE COMMANDES DES PORTES
BAGUETTE DE PROTECTION - Rempt. 1 c&té g; = g:;g g:% 2 o,g POIGNEE EXT. DE PORTE - Rempl. ............ S = 0,20 91.001 A 0,20
s = ,
COMMANDE INT. D’OUVERTURE DE PORTE - Dé -pose. ¥ 4
PANNEAQ EXT. DE PORTE Rempl. Y compris dépose-pose et déshabillage dépose-pose pannsau garni S1 p=os‘e 5o gﬁogvogr . 0,20
~habillage porte .......S1 = 0,80 Tt =030 T2 = 1,80 80.022 A 2,90 SERRURE - Dépose- S1 =030 91.040 A 0.30
PORTE AR. - Depesonposo s T 8,30 90.013 A 0,30 : $1 =030 01.045 A 0,30
+ Suppl.: Déshat hablllage S1 =080 90.0131. | +0,80 BARILLET DE PORTE - Remp..........1 cbté 51 = 0,20 91.004 A, 0,20
~— Rempl. Y compris régiags ......S1 =080  T1=040 20.042 A 1,20 2c6i6s  S1=030 91.005 A 2,30
e {QEPOSE) ~ Remise 0N 6tal ..rv.eevce U BT 2 0,40 91.015 A 0,40
T - USRI
VOINT DE PORTE - Rempt shee  JIizm %A | 83 | | ARRET DE PORTE - Rempl. ... i T120,30 20210A | 030
GLACE COULISSANTE DE PORTE AR. - Rempl.  $1 = 0,40 92.040 A 0,40 LEVE-GLACE
. LEVE-GLACE - Dépose-pose...................AV. 51 = 0,90 92,085 A 0,90
COULISSEAU DE GLACE - Rempl.............  51=0,30 92.075 A 0,30 : AR. S1=0,50 92.050 A 0,50
JOINT EXT. DE GLACE DE PORTE - Rempl.  S1 = 0,20 93.070 A 0,20 RETROVISEUR EXTERIEUR
PANNEAU GARNI DE PORTE - Rempl. ......  S1=0,10 93.001 A 0,10 GLACE DE RETROVISEUR - Remp). S1=0,10 81.007 A 0,10
RE'movussua EXTERIEUR Dépuae-pose St = 0,20 81.005 A 0,20
FAISCEAU ELEC. DE PORTE AH. - RempL...  E1 =040 65.045 A 0,40 Rempl......... S$1=0730 81.006 A 0,30
CHOC LATERAL ET TONNEAU 2% DEGRE
Opérations Code | Temps Opérations Code Temps:
GLM:E OE PARE-BRISE - Dépose-poae. Y compris dépose-pose capot Al + Suppi.: PORTE AV. - Rempl.. S1=120 T1=0,40 90110 J + 1,30
T1 =040  S2=1,00 81.001 A 2,20 + Suppl.: Pour véhicule avec toit nuvrant. ....... $2 = 0,30 90.110H | « 030
;1_ Rempl ..o cimrerrmemmecsnn T % 0,40 82= 1,80 814 OO:IQD 2,30 JOINT SUP, DE COTE DE CAISSE - Rempl..... &§1=0,10 80.004 A 0,30
ED AV. socl}ons mom:ant do bale et bas de caisse) - RENFORT DE
AV. - RENFORT BUP. DE DOUBLURE D'AILE AV, - fompl. ¥ compris rempi. ;‘m';‘;°,’,‘wm‘°"'9'j;§,m°"”"m”‘§: e gl o e Mg il
alle AV, porte AV. et charniere de (l:apot AV, dépose-pose capot AV, glace £1=020 Si=0, 0 S$2=3810 Ti= 060 T2=2,60 81.010A 6,60
s’eeg;v;'o:;:::.eplandw de bord,; jolnt de porte, 1 sizge AV. ot mécanisme + Suppl: Versiots avec tolt ouvrant................ 52 = 0,30 81.010Q | +030
— Cate G, . y
E12080 S1=0%0 S2m 3,60 T1=210 T2=620 71.150A | 13,80 TOIT QUVBANT
E1e060 S1=100 S2=350 Ti=210 T2=620 71185 A 13,40 ENSEMBLETO!TOWRANT Dépose-pose . Ymrggrisiyggso—pw%%{gh:e 1.80
'BAS DE GAISSE - Rempl. Y compris dépose-pove d'une alle AV, uneporte | | | Sepavion.... .
AV, une porte AR., deu)'-:l joints de portes, unepeclrrl de rRé, un sidége GLACE DE TOIT OUVRANT - Réglage S1=* B4.030 A
Av.:.! couss!nEd1e banqueté: AR et tap!‘g de planch;g 550 70.100 A 7,60 . DEOOSE-POSS .. ccrneeernnmanne. . §2=* 84.020 A h
- 3 portes. = 0,20 = 0, PRE = ) X "
—EportesE1=020 S1=070 Ti=180 T2=580 70100 A 8,60 GARNITURE PARE-SOLEIL - Dépose-pose. ¥ compris dépose-pose alace .
PIED MILIEL - RENFORT ET DOUBLURE DE PIED MILIEU - Rempl. Y compris 3 . 2 .
Tompl porta AR et aepoe note Bore M. eI Hempl. Y oo e ENSEMBLE CABLES DE COMMANDE - Rempl s2a" 84.125 A :
AV, de b the AR, Uno @ de sbcurité A, garniture do MOTEUR DE TOIT OUVRANT - Dépose-pose. E2= 86020 A
pavillon * tapis de pl-noh
E1=030 S1=180 S2=180 TI=080 T2x8620 80110 A | 10,70 * = Temps non iqué par le tructeur.
E CHOC ARRIERE 1= DEGRE
: Opérations Code | Temps Opérations Code {Temps
PROTECTEUR DE BOUCUER AR. - Rempl Y oompris dénose-pose boucier AR o JOINT DE GLACE DE GUSTODE - Rempl....  §1=0,30 85.068 A 0,30
= 0,50 4059 A O T CHARNIERE DE GLACE DE CUSTODE - Dépose-pose
BOUCLIER AR. - DEPOSE-POSE......rerernsncre. T1 = 0,40 74.004 A 0,40 1= 0,40 85.050 A 0,40
— Rempl. _T1=0,50 74005 A 0,50 MECANISME D*OUYERTURE DE GLACE DE CUSTODE - Rempl.
FEU AR, » DéDOSe-PUBe. ccvcvons-re,? €O Ef w0,10 63.003'A 0,10 S : §1 = 0,40 85,072 A 0,40
2cdtés  E1=020 63.004.4 0,20 ECRAN PARE-BOUE - Dépose-pose. T1 = 0,40 85.185 A 0,40
FEU STOP CENTRAL - Dépose-posa...........  E1 =040 63.100 A 0,10 HAYON AR, - Bopo ¥ compris se gamn de cust
FEU AR DE BROUILLARD - Dépose-pose.... . E1 = 0,10 €3.120 A 0,10 E1=0,0 $1=0,10 0,30 §7.001 & 0,50
ECLAIREUR DE PLAQUE - Rempl.....1 coté €1 = 0,10 83.011 A 0,10 — 1 a6,
Bostes E1=020  G.012A 20 B v e bAb  S1=040  T1=040  87010A | 120
BAGUETTE OF PROTECTION D'AILE AR. - Rempl. 86.104 A 0101 1 4 Suppls GLAGE DE HAYON AR. Déposapose  $2 1,20 87.010G | + 1,20
ALLE AR, PARTIELLEA;R de - Rempl. Y compris - Pose glace neuve . e $2 = 0,80 87.010 + 0,80
dépose-pose un feu o boudlcr AR., tace de cusrod oint de on AR,
slége AV, banquatta AR., ceinture e sourité AR . g:;'v,ﬁturos :ﬁy-pis de “+ Suppl:: ANTENNE AR. - Dépose-posa E1=0,10 87.0104 | + 0,10
oot 3 portes JOINT DE HAYON AR. - Rempl............ $1 = 0,20 87.140 A 0,20
cots'c, E1=040 S1=120 Ti= 0,40  T2=580 85.016 A 7,80 N e e Y ar.: ,
col6 D, E1=020 S1=140 Ti=040 T2 580 85.012 A 780 MONOGRAMME - Rempl. ........ st =010 3BSA | 030
— 5 portes YERINS DE HAYON AR, - Rompl......2 cités  S1=0,20 87.002 A 0,20
616G, E1=020 St=040 Tim070 T2=530 85.016 A 6,70 A 5
cHtéD, E1=010 St=080 T1=070 7T2«530 85.012 A 6,70 GACHE DE SERRURE - Rernpl, Y compris réglage  S1 = 0,30 87.330 A 0,30
- u R X A 0,20 GLAGE DE MAYON AR, - Rempl. ... 82 = 1,50 ar.o70 A 1,80
GLACE DE CUSTODE - Dépose-pose St=020 85.085 . <+ Suppl.: Nettoyage glace brisée .. S1 = 0,30 87070 K + 0:30
“ Rempt. S = 0,30 B5.090 A 0,30 :
 Suppis Netioyape Siace brisde 815690 ss000M | 5030 FAISCEAU ELEC. DE HAYON AR. - Rempl...  E2=0,70 65.035 A 0,70
CHOC ARRIERE 2¢ DEGRE
* Opérations . Code | Temips Opérations Code Temps
AILE AR. PARTIELLE {sectiond mortants de custode)- Rempl, Y compris AILE AR. - TOLE DE FEU - GOUTTIERE DE HAYON - Rempl. ¥ compris
~pose un feu AR., boudhr AR., glace de custode, joint de AR, dépose-pose bouclier AR, 1 feu AR., place de custode, porte AR., 1 sidge
sige AV, banquette ‘centure sécurltém.. garnitures et tapis de coffre AV, !mnquet;‘; AR., 1 ceinture de sécurité AV, 1 ceinture de sécurité AR., of
— 3 portes B garnitures onffre
Sote G E1=040 S1=120 T1=040 T2=580 85.016 A 7,80 —Z3 portes ) )
cété D E1 020 S1w140 Tiw040 T2= 580 85.012 A 7.80 chté G. ET=0,40 $1=120 Ti=040 T2=500 85.037 A 8,00
— 5 portes 516 D. Ef =020 S1=140 T1=040 T2=600 86.033 A 8,00
cijté G. ET=030 $1=040 T1s070 T2=530 B5.016 A 6,70 — 5 portes
c6té D, E1=0,10 S1=060 Ti=070 T2=3530 85.012 A 6,70 cblé G E1=030 S1=040 T1=070 T2=560 85.037 A 7,00
cOt6D.  E1=DBI0 S1=060 TI1=070 T2=500 £5.033 A 7,00
+ Suppl.: PASSAGE DE ROUE AR, - Rempl. Tae 140 5012 140 .
. X + 1,
A o aNpE Rt e T sy | 1
By 1.2 R’T DI Pi i R LY A AV + Suppl.: RENF ompl. eompns rempl. po
* Suppt: RENFORT DE RIED MILIEY; Rempl. ¥ sgmpris rempl. porte AV | 240 Fo o S1= 120 T1=040 T2=1.20 85.033J | +2.80
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casses [

ENSEMBLES MECANIQUES

Opérations Code | Temps Opérations Code | Temps
CAISSE - Dépose-pose. Y compris depose—puse mécanigue AV. et AR., - -
réglage trainns AV. et AR.. USROS ' 1 M3 =*  TFOu 001 A ‘ DEPOSES-FOSES ENSEMBLES MECANIQUES
MECANIQUE AV, - Dépose-pose. Y compﬂs contrble-réaglage train AV, et
-~ Rempl. Y compris dépose-pose glace te pare-brise, capot AV.. portes, purge frefns. ..o M M3=120 70.005A 10,80
hayon AR, ganitures et rempl. moteur; 1 Diesel M1=7160 M3=1.20 70005A | 1280
feux AR. . oo = P St=" S2=+ T = 70 10 A . + Suppl.: Version avac climat. M1=110 700057 +1,10
MECANIQUE AR. ~ pose. Y compris dépose-pose réservoir & carburant,
CAISSE - Pose sur marbre. e T1 = 1,30 70004 A 1,30 train AR., panier de roue de secours, contrble trdin AR, et purgs frains
Mi = 4, M3 =090 70.006A 5,20
MECANIQUE AV, ET AR. - Depogia-polse thz =11,40 M3=1,90 ;0.008 A 13,30
. L esel 3,40 M3 =190 0.006 A 15,30
= Temps nan cor qué par fe + Suppl.: Version avec climat. M1=110 7000871 +1,0

|

Pour le calcul des TEMPS DE PEINTURE

OIR

COMPLEMENT « PEINTURE » DE FICHE AUTO-EXPERTISE

MECANIQUE

Diesel:

Moteurs:

Essence: 1124 cm?
- 1360 cm®
1587 cm?

- 1997 cm”
1868 cm’

Les réparations d'organes mécaniques désignées par e titre de chaque opération sont
«  traitdes en apérations compiétes, 8t sn opérations partielies.

- OPERATIONS COMPLETES. Effes comprennent, en plus des travaux préliminaies
nécessaires 4 V'accessibilité, déposes-pose, vidanges-remplissages, elc..., les purges,
controles et réglages propres a loperahar‘ effectuée.Quand plusieurs opérations présen-
ten des accessibilités communes, qu’elles sont facilitées par ja dépose-puse d'un élément
de carrosserig, ¢'un organe ou d’un ensemble mécanique, utiliser les opérations partieiles,

— OPERATIONS PARTIELLES. Efies sont congues pour éviter les cumuis de temps et
pour étre ajoutées’aux operatlons compiétes de mécanique ou aux opérations *
accident * en carrosserie.

slite a

Afin de rendre les libellés plus suceingts, le titre de chaque opération n'est pas répé-
16 mais remplacé par un tiret {—). Aprés I'énoncé du titre ou tiret, vient ia description
de la condition de réalisation de Popération.

D'autre part; avant de procéder & Ja recherche de Fopération de réparation, prensz
connaissance de la signification de quelques expressions définies en 1+ volet.

MOTEURS - EQUIPEMENTS - ELECTRICITE - EMBRAYAGE - BOITES DE VITESSE
Opérations Code | Temps Opérations Code |Temps
MOTEUR-B.V. - D4POSE-DOSe...c.cvorveeevranae. g} gg: :‘ : ;,g SUSPENSION MOTEUR-B.V.
. SUPPORT MOTEUR - Dopowpos‘
MOTEUR - Dépose-pose. Y 1 B.V. ]
T = 80 3"‘8% 2 . gg — AVD. ... M1 = 0,40 18.001 A 0,40
Diesel...... 1=7, 3. - M1 = 1,40 18.003 A 1,40
-~ Rempl. Y compris dépose-pose et remise en ¢tat embrayage LMt 0 A
Mt = 7,80 o1.004a | 780 M1 =180 18.035 A 1.60
Diesal....M1 = 11,70 01.004 A | ~ 11,70 CHAPE AR. - DEPOSR-POS®......ocooeee. 18.004 A 0,40
SR sy | oz oz | s
v ion avec dir. etc .o +0, SUPPORT B.V. - Dépos: B encnacnenonen 18.022 A 0,40
+ Suppl.; Version avec climat. 0101 M | +0,80 p M1 =110 16.022 A 110
01001 M | +040
SILENTBLOC MOTEUR G. - Rempl..... M1 = 0,40 18.024 A o,
CULASSE - Dépose-pose.... gzeana | 420 - ® wote B | %
R X )
— Rempl. Y compris dép M2 = 02.050 A 590 SILENTBLOC MOTEUR D. - Rempl. ... M1 = 0,50 18.005 A 0,50
. " Diesel .. M2 = 12,20 02.050A | 12,20 o Biesei M1 = 0,80 18.005 A 0,60
: Version avec direction assistée Essence M2 = 0,40 02.030 £ + 0,40
4 Suppl: Vcrsion aves climat. M2 0,20 02.030K | 4020 ALIMENTATION
+ Suppl.: Version avec dir. assisiée et chmat.
Essence ......M2 = 0,30 02030F | +0,30 RESERVOIR A CARBURANT - Dépose-pose ....... M1 = 1,30 15.002 A 1,30
REFROIDISSEMENT : ECHAPPEMENT "
RADIATEUR - D‘pon-poae ¥y compnis purge...... M1 « 0,90 13.003 A 0,20 ~ Dby - S——— " L Y 17.005 A A0
f oYM = ¢ % By % POT CATALYTIQUE - Dépose-pose = 0,40 7 0,
YAU D'ECH, ENT - Dé; 0SeAV....... M1 = 0,40 17.001 A 0,40
DURIT SUP, - Dépose-pose y compris purge....... M3 = 0,70 13.004 A 0,70 TUYAU CHAPPEM pose Cent.......M1 : 0,40 17.004 A 0,40
Diesel...... M1 = 0,90 13.004 A 0,90 AR.. M1 = 0,40 17.007 A 0,40
DURIT INF. - Dépose- ® y compris purge......... M1 « 0,70 13.005 A 0,70 S ENCIEUX INTERMEDIAIRE - Dépose-poset,6 ... M1 = D,40 17.006 A 0,40
poseposey Diebel - M1 = 1.20 13.005 A 1,20 ' 0
: ENSEMBLE D’ECHAPPEMENT - Dépose-pose...M1 = 0,70 17010 A 0,70
MOTOVENTILATEUR - Rempl. Y compris dépose-pose calandre ..,Z,' ..M = D,4D 1TO10A 0,40
M1 = 0,50 12.011 A 0,50
. SONDE LAMBOA ~ Rempl. .ooveiicsornicairerce o M = 0, 18.020 A 0,20
SUPPORT MOTOVENTILATEUR - Dépose-pose_..... M1 = 1,40 12.018 A 1,40 ome 20
— Rempt. ..... b M1 = 1,60 1o19a | 160 | | CHARGE - DEMARRAGE
POMPE A EAU - DEDOSEPOSE ...ceenernrerrinn M2 = 2,00 12.002 A 2,00 ATTERIE - , £1=0,30 $6.003 A 9,30
P Biosol ... M2 = 4,20 12.002 A 20 BATTERIE - Rempl
. . ALTERNATEUR - Dépose~pose ........... €1 = 0,90 57.003 A 0,90
+ Suppl.: Version avec direction assistée Diesel .. €1 =190 57.003 A 1, 50
Essence......M2 = 0,50 12.002 M + 050
+ Suppl.: Version avec climal. .......Essence.....M2 = 6,20 12002 L + 0,20 + Suppl.: Version avec climat. .........Essence......E1 = 0,20 57.003Q + 0,20
+ Suppl.: Version avec direction assistée
THERMOSTAT - Rempl. Y compris puirge .. M1 = 0,70 13.006 A 0,70 PPl v £ssonce ... E1 =020  57.003M | 4020
Dies: M3 = 1,00 13.006 A 1,00 R
c DEMARREUR - Dép P E1 = 0,60 58.001 A 0,60
VASE D'EXPANSION - Rempl....ccovne oo cocccnrnncenree. M1 2 0,40 13.031 A 0,40 - A Diosel.....El = 0,70 58.001 A 0,70
+ Suppl.: Comrdle E2 =0 130 58.001 L - 030
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